

CONCORRÊNCIA PRESENCIAL N.º 32/2025

**COMUNICADO 05**

**Assunto:** Contratação de serviços especializados de assessoria contábil, escrituração, fiscal, tributária, administrativos e financeiros.

**Referência:** Concorrência 32.2025.

**Questionamento 1**

Quantas Filiais?

**Resposta 1**

A Associação possui 2 filiais, localizadas nas cidades de Governador Valadares e Poços de Caldas, ambas no Estado de Minas Gerais.

**Questionamento 2**

Fazem rateio na contabilidade?

**Resposta 2**

Sim. As despesas são rateadas por centros de custos.

**Questionamento 3**

Qual o Regime Tributação?

**Resposta 3**

O regime de tributação é pelo LUCRO PRESUMIDO.

#### **Questionamento 4**

Possui Inscrição estadual?

#### **Resposta 4**

Não.

#### **Questionamento 5**

Possui Inscrição municipal?

#### **Resposta 5**

Sim.

#### **Questionamento 6**

Possui Inscrição substituto tributário?

#### **Resposta 6**

Não.

#### **Questionamento 7**

Possui algum tipo de Regime Especial?

#### **Resposta 7**

Não.

#### **Questionamento 8**

Quantas Importações mercadorias?

#### **Resposta 8**

Não há importação de mercadorias.

### **Questionamento 9**

Quantas Exportações mercadorias?

### **Resposta 9**

Não há exportação de mercadorias.

### **Questionamento 10**

Quantas Importações serviços?

### **Resposta 10**

A associação não realiza importações de serviços.

### **Questionamento 11**

Quantas Exportações serviços?

### **Resposta 11**

A associação não realiza exportações de serviços.

### **Questionamento 12**

Quantidade NF Entrada Serviços Tomados?

### **Resposta 12**

Total de 10.500 (dez mil e quinhentos) notas fiscais.

### **Questionamento 13**

Quantidade NF Entrada Transportes (CT-e)

### **Resposta 13**

Total de 50 (cinquenta) notas fiscais de entrada transportes.



#### **Questionamento 14**

Quantidade NF Entrada Compra Mercadoria

#### **Resposta 14**

Total de 12.500 (doze mil e quinhentos) notas fiscais de entrada compra de mercadoria.

#### **Questionamento 15**

Quantidade NF Entrada - Outras entradas

#### **Resposta 15**

Total de 200 (duzentos) notas fiscais entrada – outras entradas.

#### **Questionamento 16**

Quantidade NF Saída Serviços Prestados

#### **Resposta 16**

Total de 20 (vinte) notas físicas saída - de serviços prestados.

#### **Questionamento 17**

Quantidade NF Saída Vendas Mercadoria

#### **Resposta 17**

Não há saída de vendas de mercadoria.

#### **Questionamento 18**

Quantidade NF Saída Transportes (CT-e)

#### **Resposta 18**

Total de 50 (cinquenta) notas fiscais.



### **Questionamento 19**

Quantidade NF Saída (outras saídas)

### **Resposta 19**

Total de 200 (duzentos) notas fiscais.

### **Questionamento 20**

Data fechamento Contábil?

### **Resposta 20**

Até dia 10 de cada mês.

### **Questionamento 21**

Quantidade Pagamentos?

### **Resposta 21**

Total de 15.000 (quinze mil) pagamentos.

### **Questionamento 22**

Quantidade Recebimentos

### **Resposta 22**

Total de 250 (duzentos e cinquenta) recebimentos.

### **Questionamento 23**

Quantidade Reembolso de Despesas?

### **Resposta 23**

Total 250 (duzentos e cinquenta) reembolso de despesas.

#### **Questionamento 24**

Centro de custo

#### **Resposta 24**

Total de 105 (cento e cinco) centros de custos.

#### **Questionamento 25**

Cash Flow Report

#### **Resposta 25**

Sim. Realizado mensalmente.

#### **Questionamento 26**

Quantidade de Itens - Ativo Fixo

#### **Resposta 26**

Total de 10.500 (dez mil e quinhentos).

#### **Questionamento 27**

Quantidade de Produtos SKUS

#### **Resposta 27**

A associação não utiliza SKUS.

#### **Questionamento 28**

Possui Empréstimo? Quantos?

#### **Resposta 28**

A Associação NÃO possui empréstimos contratados.

### **Questionamento 29**

Possui Parcelamento de impostos? Quantos?

### **Resposta 29**

A Associação NÃO possui parcelamento de impostos.

### **Questionamento 30**

Quantidade Funcionários?

### **Resposta 30**

Atualmente a associação possui 172 empregados.

### **Questionamento 31**

% Turn Over? (rotatividade)

### **Resposta 31**

A rotatividade é de 10% (dez por cento).

### **Questionamento 32**

Quantidade de Sindicatos?

### **Resposta 32**

A AGEVAP NÃO é filiada à Sindicatos.

### **Questionamento 33**

Quais os Benefícios?

### **Resposta 33**

Os benefícios são: Plano de Saúde, Vale Alimentação e Auxílio Transporte.

### Questionamento 34

Relacionamento em inglês?

### Resposta 34

Sim. A associação é inscrita no Conselho Mundial da Água (World Water Council – WWC).

Resende, na data da assinatura.

(Assinado eletronicamente)

Giovana Candido Chagas

Gerente Financeira